

新闻热线:0571-87054420 13857101115

平安浙江网:www.pazjw.gov.cn 浙江法治在线:www.zjfzol.com.cn

“浙江法制报”微信

王辉忠在“互联网+”社会治理专题研讨班上强调 主动适应形势 积极推动创新



《浙江日报》记者 余勤

10月18日至21日，“互联网+”社会治理专题研讨班在省委党校举行，省委副书记、政法委书记王辉忠出席开班式并讲话。他强调，要深入贯彻落实全国社会治安综合治理创新工作会议精神，着力构建“互联网+”社会治理新模式，打造“枫桥经验”升级版，进一步加强和创新社会治理，努力建设更高水平的平安浙江，为完善中国特色社会主义社会治理体系提供浙江方案和浙江样本。

王辉忠指出，“互联网+”社会治理，不仅要加互联网技术，更要加互联网思维。要进一步创新工作理念，着力加强“互联网+”社会治理的统筹谋划和顶层设计，更加注重设施联通、信息互通，更加注重力量统筹、资源共享，更加注重地区协作、条块互补，切实增强社会治理的系统化水平。要坚持以开放共治为方向，积极动员群众参与，开创专群结合、群防群治新局面，切实增强社会治理的社会化水平。要坚持以数据集中和共享为途径，实现跨层级、跨地域、跨系统、跨部门、跨业务的协同管理和服务，切实增强社会治理的智能化水平。

王辉忠强调，要积极探索矛盾纠纷多元化解新途径，建立

集网上受理、在线调解于一体的网络便民服务平台，切实提升运用“互联网+”破解社会治理难题的实效。要创新工作方法，深入推广交通客运实名购票、寄递物流实名收寄、出租房屋实名登记等制度，加快构建公共安全人防、物防和技防网络。要着力构建“互联网+”执法司法体系，解决信息资源互通共享问题和案多人少矛盾，不断提高司法公信力。各级各部门要完善线上线下衔接互动机制和互通共享、协作联动机制，不断完善“互联网+”社会治理整体工作格局。

省委副秘书长张才方、省委政法委副书记马以、刘树枝等出席会议。

固化峰会安保成果 勇立警务发展潮头 浙江公安隆重举行G20安保总结表彰大会



本报记者 陈佳妮 通讯员 赵军 陈红威

本报讯 昨日，全省公安机关G20峰会安保工作总结表彰大会在杭州隆重举行。

会上，169个记功集体、409名记功个人以及“G20 杭州

峰会安保工作”100个先进集体、1000名先进个人、486名安保之星、996名安保积极分子分别受到隆重表彰。来自省公安厅警卫局、杭州市公安局等单位的7位先进集体代表作了发言。

事实再一次证明，浙江公安是一支党和人民完全可以信赖，拥有铁一般信仰、铁一般信念、铁一般纪律、铁一般担当的

忠诚警队、血性警队、尖刀警队、铁纪警队。

在会上，记者了解到，浙江公安将固化峰会安保成果，勇立警务发展潮头，使“G20安保精神”融入浙江公安的血脉、注入浙江公安的灵魂、成为浙江公安的引领，为后峰会时期全省公安工作的发展进步提供强大的精神动力。

(下转7版)

“神十一”航天员陈冬的老战友们： “为你骄傲，我们也会更加努力”



本报记者 王索妮 通讯员 田舍郎

17日早上7时30分，搭载神舟十一号载人飞船的长征二号F遥十一运载火箭，在酒泉卫星发射中心点火发射，顺利将景海鹏、陈冬两位航天员送入太空，发射取得圆满成功。昨日凌晨3时31分，神舟十一号与天宫二号成功实现对接。

今年38岁的航天员陈冬是第一次前往太空，正在经历一场浩瀚星辰的征途。而在嘉兴市中级法院，陈冬昔日的5位战友许宏林、任捍东、赵士明、姚金通和吴一中，在为陈冬点赞加油的同时，也在自己的岗位上默默奉献。

许宏林：更关心陈冬飞得安不安全

这几天，每天清晨睁开双眼，许宏林做的第一件事就是打开电视，关注神州十一号的最新情况，当看到陈冬的镜头时，他总是特别激动。

许宏林现在是嘉兴中院司法警察支队支队长，少有人知他曾经是陈冬的教导员。

2005年，许宏林任驻嘉空军某部教导员，那时陈冬刚到嘉兴不久。作为教导员，许宏林不仅关注陈冬的工作，在生活上也给予了他无微不至的关怀。共事的那几年，许宏林和陈冬“不是亲人胜似亲人”，这份感情一直存在两人心底。2011年，在有了一对双胞胎儿子后，陈冬第一时间发短信给许宏林分享喜悦之情。

许宏林一直牵挂着陈冬，他也知道，陈冬从来没忘记自己这个老战友。看了神州十一号载人飞行任务新闻发布会，许宏林能背出陈冬在会上的部分发言；看了载着陈冬的飞船发射升空的画面，许宏林激动不已，即兴作诗一首，发出“万里赴约开天地，自信平和展雄姿”的感慨；听到陈冬从太空传来的声音，许宏林希望时间过得快一点、再快一点，“我就想陈冬能赶紧平安归来”。当别人关注陈冬飞得高不高时，他更关心陈冬飞得安不安全。

2013年12月，许宏林从部队转业后进入嘉兴中院。他从头学起，将“特别能吃苦、特别能战斗、特别能攻关、特别能奉献”的航天精神带到了司法警务工作中，完成了军转干部的华丽转身。

2015年6月被正式任命为支队长后，许宏林不仅积极推



进阳光警务，并提出突破司法警察队伍建设“瓶颈”，推进队伍走“内涵式”发展道路。眼下，许宏林还有一个目标，那就是带领支队迎难而上，争创省级模范警队。许宏林说，曾经和陈冬共事是自己的一大幸事，“他在航天领域作出了贡献，我要以他为榜样，在政法领域干出自己的事业”。

(下转7版)

中国银行 BANK OF CHINA

手机银行转账全免费